

# 邮票收藏崛起成投资市场新宠

《邮票上的泰山》开始众筹 参与或可平价买明年猴大版

本报记者 侯峰

## 股市、房市持续低迷

### 不少投资者“投资无门”

泰城的王先生最近特别郁闷,因为受到18日股票市场“千股跌停”的影响,自己年初投进去的20万元只剩下了一半,“我是真心感觉自己掉坑里了,本来想用手头上的闲钱投资收益一下,这下可好了,一夜回到解放前。”

根据“21世纪经济报道”报道,7月巨震的A股,中产与散户的财富均受到冲击。有5.7万个500万市值以上的账户“消失”,而10万-50万账户也减少了86.96万个。事实上,上半年的“疯狂股市”是源自去年以来房地产市场的持续低迷,投资者长期持有现金无法收益,纷纷转向股市,而股市的不稳定性则让不少投资者“一败涂地”。

“我现在更不敢投资房地产了,不光是投资金额高,更因为长远看,房地产市场已经去泡沫化,很难取得高额的利润。”王先生说。

国家统计局18日发布的70个大中城市住宅销售价格统计数据显示,不同城市间分化态势延续,一线城市房价环比全部上涨且涨幅仍然较高,绝大部分二线城市房价环比上涨但涨幅低于一线城市,大部分三线城市房价环比仍然下降。可以说,对泰安这样的三线城市来说,房地产市场的未来仍不明朗。

“最近一些民间借贷纠纷很多,老板一出事全跑路了,现在已经很难找到一些好的投资手段。”王先生表示,自己投资的首选永远是更加规范化市场的交易。

## 邮票收藏市场“崛起”

### 一枚猴票能卖万余元

与王先生的投资无门不同,李女士最近则正在投资邮票,“我已经购进了多套老票,现在也盯上了明年发行的‘猴票’,文化市场以后绝对是一个很大的投资市场,我很看好投资邮票。”

以邮票为代表的文化交易市场在近年来政府扶持、社会参与的大环境下,正在成为重要的投资市场。在2008年,如果手上有20万元投资,通过不同的投资方式,在泰安能买50平米的房子,或者买一辆大众帕萨特,或者买6666股中国石油股票,或者买18张猴方连邮票。6年过后,这些资产的价值产生了不同的变化,50平米的房子能卖不到40万,一辆大众帕萨特折旧后仅有17万左右,6666股中石油甚至贬值到7.4万,而18张猴方连邮票则至少价值百万元以上。

“买股票不如收藏,俗语说,投资渠道真不少,邮票钱币是块宝。”文化部艺术品(钱币、邮票)鉴定师,国家二级理财规划师武从力说,在通讯不发达的时代,邮票作为邮资凭证而诞生。随后,以“集邮”为代表的收藏品类异军突起,并屡创收藏拍卖新高。2011年1月5日,2011(辛卯年)苏州首届生肖文化节系列活动之邮票(品)专场拍卖会在苏州市图书馆举行。其中,一件1980年2月5日发行的《庚申年》整版(80枚)金猴票格外引人注目,最终以150万元拍得。

“一枚8分的猴票现在已经卖到万元以上,邮票不但是国家名片,而还是一枚迷人的小纸片,更是一套小百科全书,他不但具有文化性、艺术性,而且还具备收藏增值性。”武从力认为,当下是一个专业营销带来价值的时代。“就跟我们通常所说的乱世黄金,盛世收藏的道理是一样的。”



今年以来,随着股市和房地产市场的持续疲软,市民可供投资的渠道越来越少。近日,记者走访发现,邮票收藏因为升值潜力大成为投资市场新宠。好消息是泰安邮政近期开展了以泰山为题材的众筹活动,将多款升值潜力巨大的邮票大版汇聚一册,成为近期投资收藏市场最受关注的产品。



(大图)《邮票上的泰山》效果图。

(小图)邮票收藏市场近期十分火爆,吸引了不少投资者。

## 明年猴票未发行先热 参与众筹或可平价买大版

据《北京日报》报道,时隔36年,黄永玉再执画笔,为即将到来的丙申猴年设计了一套猴票,作为中国邮政第四轮生肖邮票的开篇之作。1980年原邮电部发行的《庚申年》猴票,是中国发行的第一张生肖邮票,图案是由著名画家黄永玉绘制的金丝猴。如今,这套邮票在收藏市场上单枚价格破万元。

随着,明年第四轮生肖邮票大幕的即将开启,邮票市场或将迎来新的投资高峰。记者从多个渠道获悉,目前,“2016年生肖猴”大版的预定已经饱和,这意味着之后很多投资者发行当天可能无法以平价购买到该套邮票,几乎可以预见“2016年生肖猴”大版发行当天价格就会上涨。

19日,记者从泰安邮政获悉,目前,为了满足广大集邮爱好者的需求,现在还有一个渠道可以获得平价的“2016年生肖猴”大版。据了解,由泰安邮政匠心打造的重磅邮品《邮票上的泰山》大版珍藏册目前已经进入众筹阶段,参与众筹的客户将进行摇号,中奖客户可以以中国集邮网厅特供价购买“2016年生肖猴”大版。达到100名抽取5名(中奖率5%),达到200名抽取20名(中奖率10%),人数越多,中奖率越高。

本次活众筹活动将在8月17日—9月7日进行,参与活动的方式为:扫码关注“泰安邮政”微信号,进入“邮品众筹”,留下客户信息并交款成功后可参加众筹活动。

## 史上最全泰山邮票众筹 《泰山》上市后价格或翻番

“我觉得这个众筹活动真是太赚了。”19日,在集邮营业厅,一位集邮爱好者表示不仅参与众筹可以赢得平价买明年猴大版的机会,而《邮票上的泰山》本身也是潜力巨大的投资品。“以1988年发行的四个大版泰山题材邮票为例,当时购买只需要35.84元,现在这套邮票已经价值1500元,想想看,建国以来所有的泰山题材邮票都在这里,肯定是有好东西。”

《邮票上的泰山》特别收录建国以来所有带有泰山元素的邮票,将泰山题材一网打尽,内含《泰山》、《中国古代书法一篆书》、《中国古代书法一隶书》、《APEC》、《极地科考》、《黄河》6种邮票的大版及《祖国风光》—泰山四方连,特别采用古典与创新、传统与现代相结合的设计手法,具有很高的文化价值、艺术价值和收藏价值。

任何了解集邮知识的投资者都知道,在集邮领域,大版是单枚邮票价格的数十倍乃至数百倍,《邮票上的泰山》为了提高未来收藏价值,包含的邮票全部是大版。而记者从权威渠道获悉,T130《泰山》邮票目前准备在文交所上市,一旦上市成功,在短期内其价值可能会翻番。

需要提醒的是参加众筹活动,每人需缴纳500元作为产品的启动资金,9月7日活动结束后可抵扣500元邮品款,即在9月27日前,支付3299尾款即可得到该邮品;9月27日后,参与众筹的购买价格将恢复至3999元,则需支付3499元尾款,众筹款同样可抵扣500元邮品款。

参与者在信息填写区务必填真实有效的姓名全名,及日常使用的手机号码,以便能够准确通知中奖信息。交款方式有三种,客户可根据情况自行选择,分别是:汇款、上门收取、营业厅交款。



扫码关注“泰安邮政”微信号